

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 沈阳版 | 第621期 | 2023年11月25日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



纽约



加拿大



旧金山



首尔



荷兰



墨尔本

图：法轮功也称法轮大法，已弘传世界 100 多个国家和地区，受到各地民众和政府的欢迎。法轮大法造福人类，被称为“高德大法”，创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。

辽宁女监十二监区迫害法轮功学员的恶行

【明慧网】辽宁省女子监狱十二监区名为“急训矫正区”，是迫害法轮功学员的狱中狱。法轮功学员从看守所被劫持到此监狱后，先要在入监队停留半个月，都被关在十二监区。对新入监的法轮功学员，监区早已准备好了包夹犯人，两人一组，用她们的话都是训练好的，有备而来。

十二监区根据法轮功学员的情况配不同包夹。两个犯人会把法轮功学员带入一个小屋，逼迫坐在一个小板塑料凳上，然后问这问那，一两个小时去向她们的科长汇报。十二监区有个科长张某，自称研究《转法轮》十多年。张某跟每个法轮功学员见面、闲谈，包括家庭、婚姻、身体情况等等，然后叫包夹将法轮功学员带下去直接逼写“三书”或“五书”，不写就罚站，不让休息，不让上厕所，不让喝水，不让洗漱，还不停的打骂。有个七十多岁的法轮功学员，被尿憋得大哭也不让上厕所，必须得写犯了什么罪进来的才能上厕所。

大连法轮功学员侯瑞月，约

62 岁，二零一九年十月五日在大连火车站安检时，因包里的播放器被仪器扫描后发出警报，被车站派出所警察绑架。警察闯到侯瑞月家非法抄家，将她关押在姚家看守所。之后，侯瑞月遭中共法院秘密判刑，至今冤刑不明。据明慧网二零二一年一月报道，侯瑞月至少那时就被关押在辽宁省女子监狱。有消息说，侯瑞月于二零二一年四月十五日被关入辽宁省女监二监区迫害，她拒绝“转化”，半个月后她被转关到十二监区，立刻被关在小黑屋里，两个犯人轮番包夹她，对她进行训斥、挖苦、侮辱、谩骂，逼迫“转化”，不让吃饭、喝水，也不准如厕，晚上还不让睡觉。第二天，侯瑞月被转到大活动室，犯人周鹏飞仍不准她吃饭、喝水，如厕必须写自己的所谓罪名向狱警申请，否则不让上厕所。

侯瑞月熬了两天一夜，身心受到巨大伤害。包夹犯人用加分、减刑做诱饵逼迫法轮功学员写“五书”。写了“五书”才能上厕所，还得有两个包夹陪同一起去，即所

谓的三人行动小组。从二零二一年四月十五日至五月二十八日，侯瑞月一直被强迫看污蔑大法的录像。

二零二一年五月二十九日，侯瑞月被转到一监区（对外称“沈阳宁大服装厂服装责任有限公司”），被迫做奴工。在押人员每天从早上五点起床，大约七点到车间，晚上六、七点回监号，吃饭只有几分钟，有专门打饭的，不够吃不管，打多了也不准剩。干活期间，每个人都定点定位，不准超出走动范围，走动范围只有一米见方。二零二三年九月，侯瑞月被强迫加班加点做服装，累得手疼。

辽宁女监现在的监控越来越严密，各监区都没有钟表，大家都不知道时间；在押人员排队走路必须走直角，喊一二一口号，如果做不到就送矫治监区迫害。据悉，现在法轮功学员都不转到其它监区，要一直关在十二监区（矫治监区）迫害。◇



动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



沈阳简讯

沈阳人老年法轮功学员苏湘红在被迫害中离世

苏湘红，沈阳人，女，78岁，家住广东省中山市坦洲镇。2019年7月12日中共邪党在全国清零期间被中山市坦洲镇610、国安法抓捕，关押迫害一年多，直至身体被迫害到不能自理，才将她直接判刑三年送回家中监外执行。

这期间，每月定期到苏湘红家里干扰两次，直至2023年10月12日在长期迫害压力下，苏湘红在家中离世，恶人才消案。

第二女子监狱干扰家属会见刘刚利

沈阳市法轮功学员刘刚利女士自2022年8月非法关押到辽宁省第二女子监狱后，有大半年的时间不让家属会见，之后每两个月才能会见一次，每次时间仅有10分钟。家属问原因，狱警以劳动改造成绩不好为由，剥夺会见时间。

目前，家属已经有将近三个月没会见刘刚利，多次和监区沟通，狱警搪塞说，需要本人申请才能会见，何时能会见还需要等电话通知。



沈阳86岁梁淑智老人受到五环社区骚扰

11月22日，沈阳太原派出所五环社区片警王樱达及五环社区网格员郝瑶瑶和另一社区工作人员到梁淑智老人家拍照，进行所谓走访，实为骚扰。

沈阳法轮功学员金红冤狱将满

沈阳法轮功学员金红将于2023年12月3日结束四年冤狱回家。

金红于2021年3月18日被劫持到辽宁省第二女子监狱，因她坚定正信，拒绝转化而遭到酷刑迫害，造成伤残。出监前，监狱已数月不让家属会见，并拒绝向家属出具《伤情鉴定报告》。请社会各界给予关注，加持金红平安回家！

法轮功学员王亚萍家属被骚扰

沈阳法轮功学员王亚萍家属近日接到太原派出所骚扰电话，要王亚萍到派出所签字，请大家关注。

沈阳市法轮功学员张筠12月22日即将出狱

2023年12月22日，沈阳市老年法轮功学员张筠结束三年冤狱即将出狱。

沈阳法轮功学员易晓琴被非法判刑六年半 已回家

沈阳法轮功学员易晓琴（易晓芹），于2019年7月10日被绑架，没有任何理由，后来警察说是抓错了……但是警察依然继续迫害，并于2020年12月12日，易晓琴被非法庭审，并被非法判刑六年半。

2023年7月9日，易晓琴从辽宁省第二女子监狱安全回家。◇

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。◇

